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1. Звіт керівника  закладу дошкільної освіти про  роботу закладу у 2020-2021 навчальному році.

Комариці М.О.., завідувач

Петрик Я., член батьківського комітету (співдоповідач)

1. СЛУХАЛИ: завідувача  Комарицю М.О.., про роботу закладу у 2020- 2021     

   навчальному році:
                    режим роботи ЗДО, кадрове забезпечення закладу,  роботу закладу по розвитку матеріально-технічної бази закладу, господарчу діяльність адміністрації, організацію роботи з харчування дітей, фізкультурно-оздоровчу роботу, виконання річного плану роботи, виконання  Закону України Про звернення громадян, соціальний захист дітей та працівників.
  Доступність до якісної освіти починається з дошкільного закладу. Тому необхідно забезпечити дітей дошкільного віку якісною дошкільною освітою.
  Виховання та навчання малюків – головне завдання ЗДО. Воно вирішується на основі нормативних документів, які регламентують діяльність дошкільних закладів, в тому числі Програмою виховання та навчання дітей «Дитина». Колектив ЗДО розвиток своєї діяльності бачить у рості професійної компетентності кожного працівника, взаємодії суспільного та родинного виховання. 

  На даний момент зишається невирішеними кілька ключових проблем.

· низький рівень охоплення дітей дошкільної освітою у зв’язку з недостатньою кількістю місць в дошкільному закладі,та неможливість
·   відвідувати ЗДО в зв’язку з тим,що діти  проживають на віддалених територіях. 

· Важливою проблемою є відсутність альтернативного методичного забезпечення дітей , яке відчувають батьки. Мало спеціальної літератури для батьків з питань сімейного виховання дітей. Тому протягом навчального року дошкільний заклад приділяв багато уваги  популяризації освітньо – виховної роботи з дітьми. Проводились семінари, педагогічні ради, були проведені батьківські збори, надані індивідуальні консультації для батьків. Батьки неодноразово запрошувались до участі в святах, розвагах, було проведено тиждень безпеки дитини та об’єктове тренування. В зв’язку

· з карантинними обмеженнями вся робота проводилась в інтернет ресурсі

·         Знання дітей,  їх поведінка в колективі значною мірою впливає на подальше життя дитини, її навчання в школі., тому я вважаю необхідним моментом участь батьків в освітньо – виховній роботі дошкільного закладу.

     Вся діяльність моя, як керівника ЗДО 2020– 2021 навчального року була спрямована на створення належних умов для забезпечення повноцінної освітньо – виховної роботи з дітьми.

· дошкільний заклад забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами, які постійно підвищують свій професійний рівень. Відвідують курси,  семінари, методичні об’єднання. Займаються самоосвітою, для підвищення методичних знань в методичному кабінеті закуплена та підібрана література, вихователі мають змогу користуватися інтернет ресурсом.

· Вихователями було проведено рейд щодо виявлення дітей нашого населеного пункту,які не відвідують ЗДО. Для залучення їх до підготовки в школі,

В дошкільному закладі впродовж навчального року було організовано роботу гуртка „Танцювального гуртка” , який відновить свою роботу з вересня місяця за побажанням батьків.  
  В дошкільному закладі ведеться прийом громадян. За цей навчальний рік звернулося 12  громадян з різноманітними питаннями.  Більша частина питань стосувалася електронної реєстрації та зарахування дитини до дошкільного закладу.. Звернення батьків щодо покращення матеріально-технічної бази закладу були вирішені позитивно.
  Звернення громадян, які стосувалися видачі довідок та різноманітної інформації були вирішені в повному обсязі.

   З метою зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу членам колективу та батькам було пропоновано провести ремонтні роботи, придбати твердий та м’який інвентар .

      На кошти батьків було придбано: методичну літературу, дидактичні посібники, конструктори придбано коврові доріжки для обох залів. В звязку з карантином
більшості коштів було витрачено на одноразові рушники,миючі засоби,звіт голови батьківського комітету Петрик Яни
Розхід 2020 р.
Новорічні іграшки – 480 грн.

Коври – 1000 грн.

Краска – 340 грн.

Хімія на кухню – 135 грн.

Краска і щітки – 550+50 грн.

Віники – 4х60=240 грн.

Смітелки – 4х25=100 грн.

Смітники – 3х70=210 грн.

Чайник на кухню – 250 грн.

Миючі засоби, миски на кухню – 535 грн.

Корзинки, комод – 1749 грн.

Розхід 2021 р.
Паперові рушники – 3х385= 1155 грн.

Контейнери для круп – 360 грн.

 Папір А4 – 96 грн.

Миючі засоби – 227 грн.

Віник з довгою палкою – 100 грн.

Контейнери для круп – 420 гр.
     За рахунок бюджетних коштів в закладі проведено капітальний  ремонт підлоги в груповій кімнаті,кабінеті вихователів. Зроблено поточний ремонт всіх приміщень закладу,пофарбовано ігровий та спортивний майданчики.
Перезаряжено вогнегасники , зроблено очистку каналізації.

 Оформлені стенди на коридорах та групах. Вивезено листя, сміття , видалено та вивезено дерева, які становили загрозу , пофарбовані малі форми, зроблено ремонт сходинок, встановлено нове вікно.
   Аналізуючи стан роботи за 2020-2021навчальний рік вважаю за необхідне визначити і проблеми дошкільного закладу, які потребують рішення:

1. Тримати на постійному контролі питання харчування дітей та батьківської плати.

2. Продовжувати впроваджувати в освітній процес сучасні науково-методичні підходи.

3. Залучати батьків для участі в освітньо-виховній та господарській діяльності дошкільного закладу.
 За період 2020 – 2021 року дошкільний навчальний заклад відвідувало 

22дітей , . Середня відвідуваність за 9 місяців склала 
86,1 %.

 В дошкільному закладі проводиться фізкультурно-оздоровча робота. 

Кожного ранку з дітьми проводиться ранкова гімнастика, 2 рази на тиждень – заняття з фізкультури, виготовлено руками батьків та педагогів нетрадиційне обладнання з фізкультури, яке використовується на заняттях та розвагах з дітьми,  щоденно  ходимо по тропі здоров’я. 

 Аналіз захворюваності дітей у  році показав, що у порівнянні з минулим роком знизилась  кількість захворювань : нервової системи, системи кровообігу,   дерматиту.

Облік проведених профілактично - оздоровчих  заходів показав, що діти, які проходять оздоровлення в дошкільному закладі, хворіли менше на простудні захворювання ніж діти, що за різними причинами знаходились вдома. Зниження захворюваності дітей зумовлено використанням таких заходів:

  1.Система профілактично - оздоровчих  заходів, спрямована на профілактику  сезонного росту захворюваності, компенсацію весняної вітамінної недостатності і загартування;

  2.Система занять з фізичної культури;

  3.Індивідуалізація та диференціація освітнього процесу;

  4.Постійна співпраця з сім’єю;

  5.Контроль за дотриманням норм і правил гігієни та харчування дошкільників;

  6.Контроль за фізичним розвитком дітей;

  7.Раціональна організація режиму дня.

  Отже, аналіз захворюваності дітей за 2020-2021 н. рік дає підставу стверджувати, що проти рецидивний курс оздоровлення (аромотерапія, часникотерапія, самомасаж, полоскання горла морською сіллю) має позитивний результат і потребує продовження в 2021-2022 н. році.

  На медикаменти для надання першої медичної допомоги та деззасоби за 2020-2021 н.р. витрачено:  554,00 грн.
Але слід зазначити негативний вплив на організацію фізкультурно-оздоровчої роботи має недостатня кваліфікованість та зміна медичного персоналу.

   Багато уваги приділяється харчуванню дітей. Виконання натуральних норм склало 70% на загальну суму 26,00грн . В дошкільному закладі на тиждень дається 2 рази рибні страви, 3 рази – м’ясні, сирні – 2 рази, молоко – 4 дня, вершкове масло – кожен день. Всі продукти проходять термічну обробку, сирні, м’ясні та рибні – подвійну. Перспективне меню складається радою з організації харчування 4 рази на рік відповідно картотеки страв. 

Всі продукти доставляються до дитячого садка з ветеринарною довідкою та посвідченнями якості.
 Всі продукти зберігаються в коморі згідно інструкції про організацію харчування та санітарних норм.

 Протягом року постійно здійснювався контроль за приготуванням страв, закладкою продуктів в казан.  Доречі, контроль за закладкою продуктів в казан можуть здійснювати і батьки, тільки разом із завідувачем або медичною сестрою.

   Для забезпечення дотримання гігієнічних вимог в дошкільному навчальному закладі є 2 комплекта наматрацників,  3 комплекти білизни та 2 - рушників на кожну дитину, яка замінюється щотижня. Також щоденно проводиться прибирання приміщень з використанням миючих засобів та дезінфікуючих. 

 Петрик Яна  голова батьківського комітету,  яка довела до відома батьків                    

звіт про поповнення матеріальної  бази закладу, витрати батьківських коштів, 
пропозиції щодо проведення ремонтних робіт                     
1. Виступили:

Софійчук Л.М..,   голова   ПК дошкільного навчального закладу відмітила, що робота в закладі проводилась на належному рівні.

Тищенко Г.Р.., представник батьківської громади, яка запропонувала порушити 
  організувати роботу гуртків для всебічного розвитку дітей.

    Курильчук Ю.М. порушити клопотання щодо ремонту вхідних сходів.
    Томояга І.М.  представник батьківської, громади висловила подяку колективу та завідувачу за проведені ремонтні роботи та якісну освітньо – виховну роботу  по підготовці дітей до школи, цікаві святкові ранки, шанобливе ставлення до кожної дитини працівників закладу. 

Аннич І.В., представник батьківської громади, яка внесла пропозицію встановити додаткове ігрове та спортивне обладнання на майданчику.

 Савчук В.С., представник батьківської громади, яка оцінила роботу  закладу дошкільної освіти та особисто керівника Комариці М.О.  та внесла пропозицію вважати роботу дошкільного навчального закладу в   2020 - 2021 навчальному році на задовільному рівні.

 1.  УХВАЛИЛИ:  

1. Роботу дошкільного навчального закладу у 2020-2021 навчальному році та по підготовці до нового 2021-2022 навчального року вважати  проведеною на належному рівні .

       Роботу керівника закладу рахувати задовільною.
Голосували:  одноголосно.

Пропозиції:

1. Порушити клопотання щодо ремонту вхідних сходів,вхідної доріжки,
2. Встановити додаткове ігрове та спортивне обладнання ,виготовити

пісочницю на  майданчику дошкільного закладу.

Голова зборів                                                         Федорчук О.М.
Секретар


СофійчукЛ.М.
